



प्रखंड मुख्यालय में पंचायत समिति सदस्य की बैठक आयोजित
कार्य शैली बदलने की जरूरत: बीडीओ



नवीन मेल संवाददाता। बेड़ो बेड़ो प्रखंड मुख्यालय स्थित सभागार में मुखवार को पंचायत समिति सदस्यों की मासिक समीक्षात्मक बैठक का आयोजन प्रखंड प्रमुख निताई कश्यप की अध्यक्षता में किया गया।

प्रविक्षा कार्यालय, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग, प्रयानसंगी आवास योजना एवं मनरेगा से संबंधित सभी पदाधिकारियों से विस्तृत समीक्षा की गई।

मां काली सेना का भव्य जागरण 27 को



रांची। मां काली सेना रांची महानगर की ओर से सावन के अंतिम सोमवारी पर अत्यंत एकांक चौक में एक दिन पूर्व 27 अगस्त को भव्य जागरण किया जाएगा।

बिल्डर कमल भूषण हत्या के आरोपित पिता-पुत्र अलग-अलग जेल में शिफ्ट



रांची। रातू रूड मधुकर निवासी बिल्डर कमल भूषण और उनके एकाउंटेड सज्ज सिन्हा को हत्या के आरोपित डबल कुर्जूर एवं उसका पुत्र राहुल कुर्जूर को अलग-अलग जेल में शिफ्ट कर दिया गया है।

उपायुक्त ने किया मोनेट डेनियल कोल वाशारी का निरीक्षण



रांची। रांची के उपायुक्त राहुल कुमार सिन्हा ने मुखवार को खलारी प्रखंड स्थित मोनेट डेनियल कोल वाशारी का निरीक्षण किया।

हाई कोर्ट ने जारी किया नोटिस

रांची। शाखंड हाई कोर्ट में स्टेट प्रॉसीक्यूटर्स सहल लोवेटोटी में असिस्टेंट डायरेक्टर के पद पर हर्दू निरुक्ति को चुनौती देने वाली अपराजिता जीना सोनियन एवं अन्य की वार्डिका को सुनवाई हुई।

राज्यपाल ने प्रशिक्षण अधिकारियों से किया संवाद
रांची। राज्यपाल सोमो रावराकृष्णन ने कक्षा कि समाज को प्रशिक्षण अधिकारियों से अत्यंत अक्षेपण में उमरौह है कि आप समर्पित होकर अपने उपन्यायिकता का निर्वहन करे।

उपायुक्त का कार्यालय, हजारीबाग (जिला शुभ-अर्जल शाखा)

प्रपत्र-VI
समाहर्त या समुचित सरकार
प्रारंभिक अधिसूचना
(अधिसूचना सं०-815/२०२३, हजारीबाग)
दिनांक- 19.08.2023

Table with columns for S.No, Area, Type, and other details regarding land acquisition in Hazaribagh.

अभियान सफल बनाए सोशल मीडिया के कार्यकर्ता
रांची। भाजपा प्रदेश कार्यालय में शखनाद अभियान के अंतर्गत मुखवार को सोशल मीडिया का प्रवेश रतियोग प्रशिक्षण हुआ।

Table with columns for S.No, Area, Type, and other details regarding land acquisition in Hazaribagh.

















NEWS इन ब्रीफ

फाइनल में हारे प्रगनादा, कार्लसन ने जीता टाईब्रेकर



चेम्बई 18 वीं वर्ष भारत की शतरंज प्रतियोगिता... प्रगनादा गुप्ता को वाकू में आयोजित फिडे विश्व कप के फाइनल के टाई-ब्रेकर गेम में पूर्व विश्व चैंपियन मैग्नेस कार्लसन से हार गए।

फीबा के नए अध्यक्ष चुने गए शेख सऊद अली अल थानी



जिन्नाबा. शेख सऊद अली अल थानी को अंतरराष्ट्रीय वायुचलन महामंडल (फीबा) की 27वीं अध्यक्ष चुना गया है।

यूसुस ओपन के बाद पेशेवर टेनिस को अलविदा कहेंगे जॉन इस्नर



नई दिल्ली। अमेरिका के स्टार टेनिस खिलाड़ी जॉन इस्नर ने 2023 यूसुस ओपन के बाद पेशेवर टेनिस से संन्यास लेने की घोषणा की है।

एशिया कप 2023

चहल को टीम इंडिया में न चुनकर गलती की



एजेंसी। नई दिल्ली। भारत के पूर्व क्रिकेटर हरभजन सिंह ने युवदेव चहल को वर्तमान समय में सीमित ओवरों में देश का सर्वश्रेष्ठ स्पिनर कारनाम देते हुए कहा कि चयनकर्ताओं ने 30 अगस्त से पाकिस्तान और श्रीलंका में होने वाले एशिया कप के लिए उन्हें टीम में न चुनकर गलती की।

आगामी हांगझाऊ एशियाई खेलों का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं एशियाई देश



एजेंसी। हांगझाऊ चीन के हांगझाऊ में 19वें एशियाई खेलों के शुरू होने में सिर्फ 30 दिन बचे हैं, एशिया भर के देश और क्षेत्र आगामी खेल आयोजन का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं।

को तुलना में, मैं आश्चर्य हूँ और मुझे अपना व्यक्तिगत सर्वश्रेष्ठ रिकॉर्ड बनाने की उम्मीद है, लेंचू कुमनरत्नम ने कहा, जो भूटान के लिए पुरुषों की 10 मीटर एयर राफ्टर स्पर्धा में प्रतिस्पर्धा करेंगे और उन्हें स्पर्धा के दावेदार के रूप में देखा जा रहा है।

रांची में एशियाई चैंपियन्स ट्रॉफी खेलना गौरवमय होगा : सविता



एजेंसी। नई दिल्ली। भारतीय महिला हॉकी टीम की कप्तान सविता पुरिया ने कहा है कि शारख़ड़ की राजधानी रांची में एशियाई चैंपियन्स ट्रॉफी 2023 खेलना गौरवमय अनुभव होगा।

कसानी करने में बहुत मजा आया : बुमराह



एजेंसी। डबलिन। भारत की आयरलैंड पर 2-0 से टी-20 सीरीज जीत में, कार्यवाहक कप्तान जसप्रीत बुमराह ने आठ ओवरों में 39 रन देकर चार विकेट के साथ सप्ताह भर की यात्रा समाप्त की।

टी10 प्रारूप वास्तव में अच्छा व काफी चुनौतीपूर्ण : गंधीर



एजेंसी। लॉन्डन। अपने समय के सबसे बेहतरीन और विस्फोटक बल्लेबाजों में से एक माने जाने पूर्व भारतीय कप्तान बल्लेबाज गौतम गंधीर ने टी10 क्रिकेट को चुनौतीपूर्ण लेकिन आनंददायक प्रारूप बताया।

यूनाइटेड वर्ल्ड रसलिंग फेडरेशन का बड़ा फैसला



एजेंसी। नई दिल्ली। यूनाइटेड वर्ल्ड रसलिंग फेडरेशन (यूडब्ल्यूएफएचएच) ने समय पर चुनाव नहीं करने के कारण भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) को निलंबित कर दिया जिसका मतलब है कि भारतीय पहलवान आगामी विश्व चैंपियन्स ट्रॉफी में भारतीय ध्वज नहीं नहीं खोला जाएगा।

मेस्सी के कमाल से इंटर मिामी ने फाइनल में बनाई जगह



एजेंसी। सिनसिनाटी। लियोनेल मेस्सी ने दो गोल करने में मदद की और गोल में पेनल्टी किंग पर गोल लगा जिससे इंटर मिामी ने दो गोल से पिछड़ने के बाद वापसी करके मेजर सॉकर लीग में शीर्ष पर चल रहे सिनसिनाटी को पेनल्टी शूटआउट में 5-4 से हराकर यूएस ओपन कप फुटबॉल प्रतियोगिता के फाइनल में प्रवेश किया।

चयनकर्ताओं पर भड़के हरभजन सिंह, कहा-

भारत को टीम इंडिया में न चुनकर गलती की

भारत की विश्व कप टीम में जगह बनाने की दौड़ में शामिल 18 खिलाड़ियों को अल्टर में व्यापक फिटनेस और मेडिकल परीक्षण से गुजरना होगा क्योंकि भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) इस प्रतिष्ठित आयोजन से पहले कोई कसर नहीं छोड़ना चाहता।

Advertisement for everlyuth naturals EXFOLIATING Walnut Scrub. It features a product tube and text: 'Goodness of Walnut for a FLAWLESS SKIN'.



